

## 日媒爆暗杀金正恩未遂案 朝鲜政权岌岌可危 (图)

【阿波罗新闻网 2017-04-03 讯】

近日日媒披露，去年朝鲜当局召开劳动党大会后不久，平壤秘密警察机构的地方部门在一次思想教育会上，报告了一起企图炸毁朝鲜最高领导人金正恩专用列车的未遂事件。这表明颠覆政权的国民不满态势已经“成型”。此前前朝鲜高官曾披露，“朝鲜没有二把手，只要金正恩一人发生意外，朝鲜就会完全崩溃，南北统一就会实现。”



日媒称，平壤秘密警察机构地方部门2016年曾在一次思想教育会上报告了一起企图炸毁金正恩专用列车的未遂事件。图为2011年12月22日拍摄的朝鲜北部Sinuiji镇火车站。

日本《东京新闻》4月2日报导，2016年朝鲜劳动党大会闭幕后不久，朝鲜国家安全保卫部（现国家保卫省）的地方部门，在平安南道某城市举行了一次旨在进行思想教育的讲演会。

演讲人员在报告中提醒国民，一旦发现可疑的行为和图谋不轨的人员，要立即向国家保卫机关告发。

演讲者宣称，在党代会之际，有敌特分子会趁机作乱，保卫机关就曾破获一起妄图炸毁“最高领导人”专列的事件。不过，演讲者并未公开嫌疑人的姓名和作案的具体时间。

日媒的报导称，在朝鲜官方内部也通报了上述事件。

据通报，该嫌犯以需要炸药来猎鱼为藉口，希望与他有往来的煤矿工人利用工作之便向他提供炸药。不料，其中三人对此产生了怀疑，并向保卫部门报告。同时，一些当地居民也向保卫部门告发该嫌犯多次对金正恩权力继承进行批评。最终，该嫌犯被保卫部门逮捕，爆炸活动未得逞。

日媒在报导这个传闻的同时分析称，金正恩政权对内实行的恐怖统治，在朝鲜国内孕育的不满情绪，正随着半岛危机的加剧而愈发高涨。如果该事件属实，则表明在当今的朝鲜，图谋颠覆政权的国民不满态势已经“成型”。

**前高官：只要金正恩一人发生意外，朝鲜就会完全崩溃**

据港媒东方日报报道，去年投奔南韩的北韩前驻英国公使太永浩，在今年1月出席南韩在野党“正党”在国会举行的座谈会时表示，北韩并非共产主义社会，而是以世袭统治为基础的奴隶社会。他又指，大批身处欧洲的北韩外交官员，正等待机会投奔南韩。

另外，太永浩在座谈会上又指，向南韩投诚的北韩外交官愈来愈多，像他一样在欧洲等待机会脱北的精英大有人在。

再有，2016年12月中旬，太永浩与韩国情报委员会委员长李哲佑（音译）举行座谈会，并召开了记者招待会。在记者招待会上，太永浩透露“在金正恩的高压恐怖统治下，朝鲜人民过着悲惨的奴隶生活”，他对其体制深感绝望：“在朝鲜，职位越高受到的监视越严重，连家里都会被安上窃听器。2015年4月前人民武力部长玄永哲被处以极刑，就是因为在自己家里说的话被窃听了。”

他还提到，“很多朝鲜干部担心年少掌权的金正恩如果继续统治几十年，子孙辈都难免是奴隶身份，因此极度绝望，身患忧郁症。”而他自己决定脱北时，也向自己的两个儿子表示，“从这一瞬间开始，我要割断你们身上的奴隶枷锁。”

另外，金正恩的高压统治不仅覆盖朝鲜内部，还延伸到了国外。太永浩说，“在海外公馆，所有员工都集中生活在一个公寓楼上，工作结束后没有任何自由时间。如不得已需要外出，不仅要打报告，而且为了相互监视，必须两人结成一组一起行动。”

太永浩认为，金正恩虽然实行高压统治，但朝鲜政权岌岌可危，可能瞬间崩溃。他披露，“与获得劳动党老人们支持的金正日不同，金正恩年幼时在瑞士长大，在朝鲜几乎没有政治基础。因此他对自己过度包装，模仿金日成，实施高压统治，但他甚至没有一张与金日成的合影，想站稳脚跟很难。”

不仅如此，他还指出，“朝鲜没有二把手，只要金正恩一人发生意外，朝鲜就会完全崩溃，南北统一就会实现。”

根据太永浩的发言，朝鲜民众已出现明显的“离心现象”。他说，“精英层只是表面上表示忠诚，而一般平民白天高喊‘金正恩万岁’，晚上躲在被窝里看韩剧，十分向往韩国。”

“1994~1998年在朝鲜发生大饥荒时，因听信当局，（造成）300万民众饿死。因此，朝鲜民众不再相信当局，自己学习生存之道。”而且，“身为社会主义的朝鲜却出现了资本主义萌芽，在一些小市场，物品交易十分活跃”。

阿波罗网白梅综合报道

[阿波罗网](#)责任编辑：白梅 来源：阿波罗网白梅综合报道

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2017/0403/906707.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]